

今年我省完成10万名以上企业职工技能提升培训

开发一批具有河南特色的数字化培训资源



本报讯(郑报全媒体记者 李娜)为加快提升我省中小微企业职工技能水平,今年,我省将全年完成10万名以上企业职工技能提升培训。3月1日,记者从省人社厅获悉,省工信厅、人社厅共同印发《2021年河南省中小微企业职工技能提升行动项目制培训工作方案》,对此工作进行了部署。

列入此次培训对象的为全省中小微企业在职职工。我省将对中小微企业职工开展中小微企业特色培训。重点做好物联网工程技术人员、

大数据工程技术人员、云计算工程技术人员、会计专业人员、电子商务师、计算机程序设计员以及安全员、保安员等职业(工种)培训。对其数据管理、统计财务等关键岗位人员实施轮训和技能提升培训。对新入职员工岗前培训,原则上专业技能培训时长不得少于40学时。积极推进企业新型学徒制培训,实行“招工即招生、入企即入校、企校联合培养”模式,并按规定给予补贴。

“直播带货”也被列入了培训范

围,我省将实施信息化建设专项技能培训。支持5G、云计算、人工智能、网络营销等新业态技术发展,抓住实施数字转型战略,对传统产业链数字化改造机遇,突出大数据、信息技术运用、电子商务等数字化信息应用技能培训。同时,我省将积极构建终身职业培训体系。围绕全省中小微企业产业结构,开发一批具有河南特色和一定影响力的“互联网+职业技能培训”数字化培训资源,为中小微企业提供全年无休、24小时线上培训服务。

2021河南“互联网+旅游”线上预约活动启动

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)全国“互联网+旅游”发展论坛暨2021河南智慧旅游大会将于4月7日在郑州举行。作为该大会的线上预约活动,昨日,2021河南“互联网+旅游”线上预约活动正式启动。

据省文化和旅游厅相关负责人介绍,此次预约活动通过整合各线

上交易平台发布河南文旅产品、优惠政策、预约补贴等活动,加快培育游客线上预约、线下扫码习惯,有效提升文旅行业疫情防控、客流管控综合能力,为全年旅游市场预热。

据悉,全省多家景区将参与此次活动,少林寺、开封府、老君山、鸡冠洞、鸡公山等景区已推出线上预

约优惠活动;嵯峨山、老界岭等景区推出优惠套票;南太行、宝泉、隋唐洛阳城等景区推出形式多样的三八节特惠活动;白云山景区每周五上线30元“门票+车票”套票进行抢购;龙潭大峡谷景区提供800张1元秒杀票;朱仙镇景区3月份每天投放一定数量的免费票及特价秒杀票等。

东方红欣和平衡FOF正在发行

之前人人都说选股难,可是现在选基金似乎更难!要想找到“优秀的基金管理人管理的好基金”,还需要专业人士。FOF基金不仅解决了投资者筛选基金的难题,更为重要的是通过配置不同基金产品帮助投资者进行合理的资产配置。东方红资产管理2月22日至3月5日正在发行一只FOF产品——东方红欣和平衡配置两年持有期混合型基金中基金(FOF),旨在优化大类资产配置结构、精选优质基金标的,帮助投资者在较低波动下追求更高的收益。阿枫

谁是棋王?

中国体育彩票民间棋王争霸赛,等你王者归位

楚河汉界,分乾坤阴阳;举棋落定,统百万雄兵;运筹帷幄,谋天下成败;方寸之间,享游乐人生。中国象棋不仅是一种游戏、一种闲暇的娱乐方式,在棋盘之中更是包含了“兼济天下”的入世精神,“克己复礼”的君子之风,“其不可而为之”的英勇亮剑精神。

2019年,在中国体育彩票和中国象棋协会的共同努力下,中国体育彩票民间棋王争霸赛正式启动。该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广中国象棋运动为目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。

2021年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛将于3月份再度来袭,期待你的王者归来。

从3月1日起,民间棋王争霸赛的战火将持续燃烧,为你的2021“加点料”。从乡村到城市,从街头到社区;不分男女老幼,谁是英雄,全凭“棋艺”过招。只要你执着于楚汉之争,只要你年满18周岁,走进体彩实体店,扫描活动二维码,登录中国体育彩票微信小程序,线上报名参与比赛,上传



成绩获取积分,为走向巅峰奋斗。

每位参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书和成绩证书,获得月度棋王和各级棋王的选手都将获得证书。

与棋友同台切磋,与彩友同场品棋,友谊与竞技兼具,还不快来一展棋艺,期待着你的王者归来。

随着2022北京冬奥脚步的日益临近,提升全民健身质量,拓展全民健身生活方式亦成为群众日益高涨的需求。本着积极倡导全民健身、

发展群众体育的理念,本届比赛,中国体育彩票将棋王选拔从省级和地市级增加到县级和乡镇级棋王,扩大了赛事覆盖范围,为广大象棋爱好者提供了更广阔的全民健身展示舞台。

从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

在丰富广大群众体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,棋王争霸赛更传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体育彩票,让更多的人了解到体育彩票为社会,为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮?棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等着你王者归位! 杨伟征